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          1  

         2  

 COOH 

 OH 

 

7

(acide acétylsalicylique) 

   

489 OHC 4 6 3C H O  367 OHC
1180 g.mol 


  

1
1.1

2.1
(-OH )

7 6 3 4 6 3 9 8 4 2 4 2C H O ( )    C H O ( )     C H O ( )   C H O ( )  l l l l

3.1mol 1,0n1 mol 2,0n2 
g 13,5  mexp

2
g 13,5  mexp

100 mL

)(SA

mL 10,0VA A(S )B(S )

Na (aq) HO (aq) -1-1
B mol.L 2,5.10 C 

mL 30,0VBE B(S )

1.2HA

2.2 CA (SA)0n (HA)A(S )

3.2
4.2pHA(S )AC1,8  pHC25

HA(aq)

pHCA

ApK)aq(A/)aq(HA 
ApK 3,5

 

0,5 
 

0,5 
 
 
 
 
 

 
0,25 
0,25 
1,5 
0,75 

 
 
 
 
 
 

0,5 
 

1,25 
0,25 

 

0,5 
0,5
0,25
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0 1 

0,5 

1,8 

ln uC 

t(ms) 

 
1  شكل    

13

12,5

Pu238 

234U238Pu240Pu
A
Z X

EL (MeV) 1778,142 1800,827 1813,008 28,285 

2/1t(ans)7,87

1238Pu240Pu  

2238
94Pu234

92U
A
Z X 

1.2
2.2(MeV)libéréeE238

94Pu

3(t=0) 40 ans

0a 0,7a0at = 0 

25,5

HiFi

1 

C

R= 2 kΩ
E 

1.1
2.1Cu (t)

C
C

du1
u 0

dt
 

1

 

3.1

Cln ut1
Eln  +.t α- = u ln C

Eτ
C

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

0,75 

 
0,5 
0,5 
0,75 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

0,5 
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0,75 

 
0,5 
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2  شكل    

 

0 

 2 
t(ms) 

1 

uC(V) 

 
3  شكل   

 
1  شكل    

2 
R= 2 kΩ

L
ABAB

2
0 t 2 ms AMu

V 0,2 - uAM BMu
3

BMu (t) 5.10 .t  (V) 
1.2AMuBMuBM

AM

duL
u .

R dt
 

2.2L

3(rLC)
6C 2.10 F

r 

3

Cu (t)

1.3
2.3ΔEe

3.3(rLC)

35

(S) m

K(S)

G(S) t

x(O, i )

G1(S) 
X0

t = 0

m = 0,250 kg         ؛X0 = 4 cm 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

0,5 
 

0,5 
 
 
 
 

 
 

 

0,5 
0,75 

 
0,5 
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4
T0  

0 

 5 

Epe(mJ) 

t(s) 

  3   شكل 

 

0 

x(cm) 

).( 2
2

2 sm
dt

xd
 

1 

1 

 
2  شكل    

 
1

xG
2

2

d x
A.x

dt
 AKm

22
2

2

dt

xd

Gx
AK

3

)t.
T

2
cos(.X)t(x

0
m 

)t(x

4
G(S)3

Epe(S)

1.4 ΔEpe

0t 0  1 0

5
t T

4


T0 
2.4W(F)

(S)

3.4Em

4.4

G 
 EC (S)EC = 3.Epe

 

 

 

1 
 

 

 
1 
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2x0.25 ΓΰϴϤϤϟا ΕΎϋϮϤΠϤϟا Δغϴصϭ Ϣاس Δفήόϣ ـ: -COOH ϭ-OH ϭ-CO2R  
  ϭ-CO-O-CO-   ϲئΎϴϤϴك ωϮϧ ϲف 

2x0.25 ـ  ϝϮΤك ϊϣ ضϤΣ ΪϳέΪϧأ ϞϋΎفΗ ϲΗΰϴϤϣ Δفήόϣ(ϲϠكϭ ϊϳήس ϞϋΎفΗ) 

اΘϟسΎΑ ϦϴΨاΪΗέاϞϴϠόΗ : ،Ω اخέΎϴΘ اΪόϤϟاΕ اϭ ΔϴΒϳήΠΘϟاسΪΨΘاΎϬϣ فϲ اήΒΘΨϤϟـ  0.25
ύاήفϟا ΖΤΗ ΢ϴشήΘϟاϭ ،έϮϠΒΘϟاϭ ،أΰΠϤϟا ήϴτقΘϟاϭ 

0.25 ίΎفΤϠϟ ϲئΎقΘϧااϭ ϲόϳήسΘϟا έϭΪϟا Δفήόϣ ـ 
0.75 

-  
0.25+0.5 

  ρ = 75% 0.25+0.5 - ئي حسΎكيمي ϝمردود تحو Ώا

)l(OH  )aq(A  )aq(HO  )aq(HA 2  0.5 مزدوجتين  ـϟعدة وتعرف اΎحمض ـ ق ϝتحوϠϟ منمذجةϟة اϟدΎمعϟبة اΎكت
ϞعΎتفϟتين في اϠمتدخϟا

1
AC 0,75 mol.L0.25+0.5 

mol 7,5.10 = )HA(n معϠمة اϟتΎϜفؤ خاϝ معΎيرة حمض قΎعدة واستغاϟهـ  -2
0 2x0.25 

0.25 
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HA(aq) + )l(OH2  A (aq)  + )aq(OH3


 0.5 
- ϞخΪΘϤϟا ϦϴΘΟϭΩΰϤϟف اήόΗϭ ΓΪϋΎض ـ قϤΣ ϝϮΤΘϠϟ ΔΟάϤϨϤϟا ΔϟΩΎόϤϟا ΔΑΎΘك ϦϴΗ

 ϞϋΎفΘϟا ϲف

2pH

r,éq pH
A

10
Q

C 10


  0.5 

 - ϞϋΎفΘϟا ΝέΎΨϟ ϲفήΤϟا ήϴΒόΘϟء اΎτϋإQr 
 

pKA 0.25 

- ϥأ ΔفήόϣréqQ  ϞϋΎفΘϟا ΝέΎخ  ΔϟΎΣ ϲف ΔϋϮϤΠϤϟϲق άأخϳ ϥίاϮΗ قϠόΘΗا Δϣ
 ϥίاϮΘϟا ΔΘΑΎث ϰϤسΗ ΰϴاكήΘϟΎΑK  ϞϋΎفΘϟا ΔϟΩΎόϤϟ ΔافقϮϤϟا

-   ΔفήόϣA ApK log K  
 

13

1
 

2,
5

1238Pu 240Pu0.25+0.5 -  ΔϳϮϨϟ ΔΒسϨϟΎΑ طΑήϟا ΔقΎط ΏΎسΣϭ فϳήόΗ

1.2 α2 x 0.25
 كΔΑΎΘ اΩΎόϤϟاΕ اϴΒτΘΑ ΔϳϭϮϨϟق قϲϧϮϧΎ ااΤϧفυΎـ 

ΔϳϭϮϧ ΔϟΩΎόϣ Ϧϣ Ύاقτϧا ϱϭϮϨϟا ΖΘفΘϟا ίاήط ϰϠϋ فήόΘϟـ ا 

2.2     MeV 5,6 ≈ Elibérée2 x 0.25
:  Ϧϣ طήف ΗفϱϭϮϧ ϞϋΎ( اΔΠΗΎϨϟ)ΣسΏΎ اΎτϟقΔ اΓέήΤϤϟ ـ 

EElibérée  
385,12 ans0.25+0.5

ήόϣفϭ ΔاسΘغاϝ قϥϮϧΎ اΎϨΘϟقص اإشϭ ϲϋΎόاسέΎϤΜΘ اϰϨΤϨϤϟ اϱάϟ ـ 
Ϯϳافقه 
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2
,55

1.10.5 - ήΗϮΗ ΔΒΗήϟ ΐτق ϲئΎϨث ΔΑΎΠΘاس ΔاسέΪϟ ϲΒϳήΠΗ ΐϴكήΗ ΔϧΎϴΒΗ ΡاήΘاق 

2.1
ΔϴϠضΎفΘϟا ΔϟΩΎόϤϟا ΕΎΒ0.75 إث 

Ύϧئϲ اϟقϭ ΐτاΤΘϟقق Ι ϥϮϜϳ ΎϣΪϨϋ ΎϬϠΣ ϦϣإثΕΎΒ اΔϟΩΎόϤϟ اΘϟفΎضΔϴϠ ـ 
RC ήΗϮΗ ΔΒΗήϟ ΎόضΎخ     έاΪقϤϟا ϝϮϟΪϣ

1 0.25 

3.1V 6 ≈ Ems 4 ≈ τ0.5+0.25 

: اسΘغاϭ ϝثΎئق ϟ ΔϴΒϳήΠΗــ 
 ؛ΔψΣاϤϟا ΕاήΗϮΘϟف اήόΗ 
   ήϴأثΗ ίاήΑإR  ϭC ώϳήفΘϟاϭ ϦΤشϟا ϲΘϴϠϤϋ ϰϠϋ ؛
 Ϧϣΰϟا ΔΘΑΎث ϦϴϴόΗ .

3.1
R

τ
 = CF 2.10 ≈ C -6 2x0.25  ـ Ϧϣΰϟا ΔΘΑΎث ήϴΒόΗ ϝغاΘاسϭ Δفήόϣ

.1.20.5 
 ήΗϮΘϟا ήϴΒόΗ ϝغاΘاسϭ Δفήόϣdi

u r.i L.
dt

   ϲف ΔόϴشϮϠϟ ΔΒسϨϟΎΑ

ϞΒقΘسϣ Ρاτااص 
2.2L = 80 mH          2x0.25 ΔϴΒϳήΠΗ ΞئΎΘϧ Ϧϣ Ύاقτϧا ΔόϴشϮϟ ضϳήΤΘϟا ϞϣΎόϣ ΪϳΪΤΗ ـ 
.1.30.5 - ϲقΎط έϮψϨϣ Ϧϣ ΏάΑάΘϠϟ ΔاثΜϟا ΔϤψϧاأ ήϴفسΗ 

2.32 2
C(t T) C(t 0)

1
Ee   C ( u  - u  )

2   J 2.10- = EΔ -5
e 0.25+0.5 

Ε اϲτΑήϣ ϦϴΑ ήΗϮΘϟ اΜϜϤϟف ΪΑاΔϟ ـ ήόΗف Η ΕΎϴϨΤϨϣ ϞϴΜϤΗϭغήϴا
اϨϟΎΑ Ϧϣΰϟسϟ ΔΒأΔϤψϧ اΜϟاثϭ ΔاسΘغاϟه 

 ήϴΒόΗ ϝ اΎτϟقΔ اΎΑήϬϜϟئΔϴ اΔϧϭΰΨϤϟ فϲ اΜϜϤϟفـ ήόϣفϭ ΔاسΘغا

.3.30.5 
Γ اϲϠΠΘϤϟ فϳϮόΗ ϲض اΎτϟقΔ اίΎϬΟ έϭΩ ΓΩΪΒϤϟ اϟصήόϣϥΎϴفΔ ـ 

ΓέاΪϟا ϲف ϝϮΟ ϝϮόفϤΑ 
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1.
ϴΒτΗق اϟقϥϮϧΎ اϦΗϮϴϨϟ ϲϧΎΜϟ إثΕΎΒ اΔϟΩΎόϤϟ اΘϟفΎضήΤϟ ΔϴϠكΔ ـ  0.75

، ϭاΤΘϟقق ΎϬϠΣ Ϧϣفϭ ϲضϊ أفقϲ( ΟسϢ صΐϠ ـ ΑΎϧض)ΏάΑάΘϤϟ ا
-ϝ ΏάΑάΘϤϟ
(ΟسϢ صΐϠ ـ ΑΎϧض)

m

K
A 0.25 

2.-1 -2 K=25 N.m      s  001A  2x0. 5؛      

3(m)   )t.10cos(10.4)t(x 2 1 
اϤϟقήϳΩΎ اϟفΎϳΰϴئΔϴ اϮϟاΓΩέ فήϴΒόΗ ϲ اΔϟΩΎόϤϟ اήόϣ ΔϴϨϣΰϟفϝϮϟΪϣ Δ ـ 

ΔϴئΪΒϟط اϭήشϟا Ϧϣ Ύاقτϧا ΎهΪϳΪΤΗϭ ϥήϤϟا αاϮϨϠϟ
.1.4J 2.10- = EΔ -2

pe 2x0.25 -  ήϴΒόΗ ϝغاΘاسϭ ΔفήόϣΔقΎط ΔϧήϤϟا ϊضϮϟا 

.2.4peEΔ- = )F(W


J 2.10 = )F(W -2


2x0.25 
-  ϝغاΘاسϭ Δفήόϣ ήϴغΗ ϊϣ ضΑΎϧ فήط Ϧϣ ΔقΒτϣ ΓϮق Ϟشغ Δاقϋ

ΔϧήϤϟا ϊضϮϟا ΔقΎط 

3.4J 2.10 = E -2
m2x0.25 

ΟسϢ )اسΘغاϝ اΤϧفϡΪϋϭ υΎ اΤϧفυΎ اΎτϟقΔ اΔϋϮϤΠϤϠϟ ΔϴϜϴϧΎϜϴϤϟ ـ 
 ΐϠض صصΑΎϧ )

4.4cm 2 ±=x 2x0.25 
-  ΔϋϮϤΠϤϟ ΔϴϧΎϜϴϤϟا ΔقΎτϟا ήϴΒόΗ ϝغاΘاسϭ Δفήόϣ( ΐϠص ϢسΟص 

 (ΑΎϧض
 

 
 
 


